



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES DO CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2009

A **COMISSÃO DE CONCURSO PÚBLICO** no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação** do Edital nº 02/2009 no que segue:

Onde se lê:

- 2.6.3. Efetuar o pagamento da importância referente à inscrição, a título de ressarcimento de despesas com material e serviços da Internet e bancárias, de acordo com as instruções constantes no endereço eletrônico, até a data limite para encerramento das inscrições.

Leia-se:

- 2.6.3. Efetuar o pagamento da importância referente à inscrição, acrescido de R\$ 3,00 (três reais) de tarifa bancária, nas agências bancárias, de acordo com as instruções constantes no endereço eletrônico, até a data limite para encerramento das inscrições.

Onde se lê:

- 5.61. A Data-base para avaliação dos títulos é **31/12/2009**.

Leia-se:

- 5.61. Somente serão avaliados os títulos obtidos até **31/12/2009**.

Os demais itens do Edital de Abertura das Inscrições 02/2009 permanecem inalterados.

Limeira, 08 de dezembro de 2009.

COMISSÃO DE CONCURSO PÚBLICO

**Denise Aparecida Rodrigues
Presidente**

Membros

Adelaine Cordeiro Ribeiro

Maria Amélia S. Fioretti Guimarães

Ademir Aparecido Soares dos Reis

Marina Elisa Mazza Monteiro Gislaine

Dias Ramos Cordelina

Mary Dalva Leme Fiorentini

Dra. Helenita de Barros Barbosa

Michel Azevedo Araújo

João Ângelo Somera

José Otávio Horta

Luiz Sérgio Amadeu

Marcela Dumit Ortolan

Prof^a Márcia Maria Sanchez Carrasco Degaspere

Pedro Eugenio Roberto

Rogério Mesquita

Rosângela Vicentini Nardi Duarte

Veronice da Silva

Wilson Carlos Kapp